
REFERAT FRA ÅRSMØTE 
avholdt på Hotel Mercure Sophia Antipolis 

Lørdag 1. april 2023 kl. 11.30

Det var 60 stemmeberettigede medlemmer som deltok fysisk på årsmøtet og 3 medlemmer 
som deltok digitalt. 

1. Velkommen ved styrets leder Marion Gamain. 
Marion ønsket alle velkommen til årsmøtet, og nevnte spesielt de tilstedeværende 
æresmedlemmene; Inger Angell Serradj som var med å grunnlegge foreningen, Elisabeth 
Riiber, Torkil Baden, Anne Marit Sardinoux, Odile Bjekholt og Sylvie Elverhøi. 
Veldig hyggelig at vi kan møtes fysisk. Det har skjedd mange endringer etter pandemien. 
Flere tidligere medlemmer har flyttet hjem og noen nye har kommet til. Flertallet av 
medlemmene er fortsatt såkalte «trekkfugler» som er her nede i perioder. 
Selve innkallingen til årsmøtet ble sendt ut tre uker i forveien. Det var ingen kommentarer til 
innkallingen og den ble dermed godkjent. 

2. Presentasjon av styrets medlemmer. 
Styret har det siste året bestått av 8 medlemmer som alle var til stede og ble presentert. 

3. Valg av referent og ett medlem til å undertegne protokollen, samt valg av 
dirigent/ordstyrer.
Styrets sekretær Marit Jahren ble foreslått og valgt til referent. Anne Marit Sardinoux ble 
foreslått og valgt til å undertegne protokollen. Kjeld Malde ble foreslått og valgt som 
dirigent/ordstyrer. 

4. Godkjenning av dagsorden. 
Ingen hadde innvendinger til dagsorden som dermed ble godkjent.

5. Styrets årsberetning. 
Årsberetningen ble gjennomgått punkt for punkt på stort lerret. I tillegg var papirutgaver 
også tilgjengelig for de som ønsket det. 
Under punktet om petanque uttrykte Liv Baden stor tilfredshet med aktiviteten og 
inkluderingen av nye medlemmer. Den nye restauranten «A la maison» kan ta imot inntil 50 
personer og prisen er 25 euro pr. person med vin og vann. Hun oppfordret alle til å komme 
på petanque og bli en del av gjengen.
Barneklubben ved Anne Aschehoug arrangerer 17. mai feiring for barn og alle som har lyst til 
å komme søndag 14. mai. Alle er velkomne med eller uten barn.
Torkil Baden informerte om at vi får ny sjømannsprest i Paris. Det blir gudstjeneste her nede 
søndag 3. desember med den nye presten.
Styrets årsberetning ble godkjent. 

6. Regnskap og revisors beretning.
Lasse Birkeland presenterte Resultatregnskapet som viser et overskudd på 11.470,73 euro. 
Deretter ble Balansen og Resultat arrangementer presentert. 
Petanque er en aktivitet med mange deltakere og som ikke synes så godt i regnskapet. 
Torkil Baden tok opp viktigheten av å subsidiere visse arrangementer. Foreningen har et 



anstendig beløp på konto som kan brukes på arrangementer.
Klubbens revisor Geir Bern Saue uttrykte tilfredshet med Lasse Birkeland som kasserer og 
regnskapsfører, og godkjente regnskapet.

Kjellaug Tysland som har jobbet mye med foreninger og styrearbeid informerte om at man i 
Norge har mulighet til å gi styremedlemmer en påskjønnelse på inntil kr. 10.000. Torkil 
Baden refererte til foreningens vedtekter som sier at foreningens styre og medlemmer 
utfører sine funksjoner uten godtgjørelse eller honorar. 

7. Innkomne forslag.
Det hadde ikke kommet inn forslag til årsmøtet.

8. Valg av leder og styremedlemmer etter forslag fra valgkomiteen. 
Torkil Baden innledet med en morsom aprilspøk.
Torkil Baden presenterte valgkomiteens innstilling som ble vedtatt. Marion Gamain takket 
for seg etter to år som styreleder og ni år i styret. Jan-Erik Lilloe overtar som ny styreleder. 
Liv Sonja Lyngaas Patuano gjenvelges som styremedlem for ett år til. 

       

Styreleder:        Jan-Erik Lilloe                               Ny                      1 år
Nestleder:         Knut Arild Fjeldvik Evensen       Ikke på valg      1 år igjen 
Styremedlem:   Liv Sonja Lyngaas                        Gjenvalg            1 år
Styremedlem:   Kristin Eide                                   Ikke på valg      1 år igjen 
Styremedlem:   Lasse Birkeland                            Ikke på valg      1 år igjen
Styremedlem:   Marit Jahren                                 Ikke på valg      1 år igjen
Styremedlem:   Nina Nesset                                  Ikke på valg      1 år igjen

9. Valg av medlemmer til valgkomiteen etter forslag fra styret.
Herman Foss og Berit Røhne Aass går ut av valgkomiteen. Geir Bern Saue og Tore Gunn 
Paulsen velges for to år. Torkil Baden gjenvelges for to år til, mens Anne Aschehoug har ett 
år igjen og var ikke på valg.

10. Valg av revisor.
Geir Bern Saue gjenvelges som klubbens revisor.  

11. Gjennomgang i bruk av medlemssystemet, betalinger og personvernerklæringer.
Klubbens dataansvarlig og styremedlem Nina Nesset presenterte kort de nye EU reglene for 
personvern som medfører noen utfordringer på klubbens hjemmesider. Hun viste hvordan 
man logger seg inn i systemet. Deretter klikker man på «Kontodetaljer» for å få opp 
registrerte personlige opplysninger som ligger inne. Disse kan hver enkelt endre selv og 
bestemme hva som skal være synlig. Nest nederst på siden under «tillatelser» velger man 
om kontaktinformasjonen skal kunne ses av andre medlemmer. Man må krysse av for å være 
søkbar i systemet og komme med i en medlemsliste.
Betalingsrutiner ble også gjennomgått, med kjøp av produkter i handlekurven. Viktig at 
navnet på personen i handlekurven (fornavn og etternavn) stemmer helt overens med 
navnet på betalingskortet. Dette er en sperre bankene har lagt inn.
Pr. i dag er det 60 medlemskap som har sagt ja til å være søkbare og eventuelt stå i en 



medlemsliste. 
Nina Linaae Fougner foreslo at vi kommer tilbake til en trykket medlemsliste som vi hadde 
tidligere. Dersom vi skal få det til trenger vi uansett en godkjennelse fra hvert enkelt 
medlem. 

Albert Krosby stilte spørsmål ved hvor mange medlemmer vi nå har i klubben. Lasse 
Birkeland informerte om at vi har 212 medlemskap og 395 medlemmer.  

Årsmøtet ble dermed avsluttet. 
Ordstyrer Kjeld Malde overrakte deretter «klubben» til den nye styrelederen Jan-Erik Lilloe. 
Jan Erik Lilloe innledet med å si at styret nå vil ta tak i antall medlemmer og finne årsakene 
til nedgangen. Dette er en høyt prioritert oppgave. Likeledes vil styret jobbe med å finne ut 
av hvilke aktiviteter og temaer medlemmene interesserer seg for, og hvor hyppig vi skal 
arrangere møter. 

Elisabeth Riiber, 91 år og æresmedlem, flytter om kort tid til USA og ble hedret for sin 
mangeårige innsats for klubben som både styremedlem og organisator for petanque-lunsjen 
gjennom mange, mange år.  

Helt til slutt ble det utnevnt to nye æresmedlemmer: 
Marion Gamain ble utnevnt til æresmedlem for sine ni år i styret og to år som styreleder. I 
tillegg har hun vært engasjert i klubben gjennom mange år. En vel fortjent utmerkelse! 

Herman Foss (ikke til stede) ble utnevnt til æresmedlem for sin mangeårige innsats i 
valgkomiteen og som fast ordstyrer på årsmøter og andre sammenkomster. Han har tidligere 
fått NCA-prisen for sin innsats i petanque-klubben og som petanque president. En vel 
fortjent utmerkelse! 

…………………………………..                                                     …………………………………..      
Kjeld Malde, ordstyrer                                                       Anne Marit Sardinoux

Referent
Marit Jahren, sekretær
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